



మెదక్ జిల్లా నర్సాపూర్లో బుధవారం రాత్రి బీఆర్ఎస్ అధినేత కే పండ్రశేఖరరావు నిర్వహించిన రోడ్ షోకు తరలివచ్చిన ప్రజలు

విడు నెలల్లోనే అంతా ఆగమాగం

అన్నింటానూ కాంగ్రెస్ విఫలం

కరెంటు కోతలు.. మళ్లీ పాతరోజులు • తరలివెళ్తున్న పరిశ్రమలు.. పెట్టుబడులు స్ట్రోఫీటీకు రూ. 75 కడితేనే పల్కెట్స్ • కాంగ్రెస్ ఒక్క హామీ కూడా నెరవేర్చలే.. ఇకపై అమలుచేస్తుందన్న నమ్మకమూ లేదు • హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ను దెబ్బతీశారు బీజేపీ ఎజెండాలో పేదలు లేరు • నర్సాపూర్, దుండిగల్, పటాన్చెరు రోడ్ షోల్లో కేసీఆర్

హైదరాబాద్, మే 8 (నమస్తే తెలంగాణ): అరవేతిలో వైకుంఠం మాఘింది అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ఒక్క హామీని కూడా అమలు చేయలేదని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ విమర్శించారు. రైతుల నుంచి యువకుల వరకు అందరినీ వంబించినది ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ అరు గ్యారంటీల పేరుతో 420 హామీలు ఇచ్చిందని, ఒక్క ఉచిత బస్సు మినహా మరేదీ నెరవేర్చలేదని మండిపడ్డారు. మెదక్ జిల్లా నర్సాపూర్, దుండిగల్, పటాన్చెరులో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ మీటింగ్లో కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. విడు నెలల్లోనే రాష్ట్రం ఇంత ఆగమాగం ఎందుకైందని ప్రశ్నించారు. ఇకపై వ్యవసాయం చేసిన వాళ్లు, పొలం దున్నిన వారికే రైతుబంధు ఇస్తామంటున్నారని తెలిపారు. తాము అందరికీ ఇచ్చామని గుర్తుచేశారు. నాట్లు వేసేటప్పుడు వెయ్యాలన్న రైతుబంధును కోతలు, కల్లాలు అయినాకే వేస్తామంటున్నారని, ఇంతకుమించి జోక్ ఏమైనా ఉందా? అని అడిగాడు. అని అంటూ చెప్పారు. కరెంటు కోతలతో పరిశ్రమలు తరలివెళ్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అందరం కలిసి కొట్లాడితే తప్ప ఈ ప్రభుత్వం నీళ్లపై పరిస్థితి లేదని తేల్చి చెప్పారు.



బుధవారం రాత్రి పటాన్చెరులో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్. చిత్రంలో మెదక్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, బింతా ప్రభాకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే భరణి హుస్సేన్ తదితరులు

అందరినీ వంబించిన కాంగ్రెస్ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీ అమలు కాలేదన్న కేసీఆర్.. అమలు చేస్తున్న ప్రీ బస్సు వల్ల మహిళలు సిగలు పట్టుకుంటుంటే, అధికారులు అత్యవసరాలు చేసుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి చేయడం లేదని, 9 ఏండ్లు బ్రహ్మాండంగా వచ్చిన కరెంటు ఎక్కడికీ పోయిందని ప్రశ్నించారు. విద్యార్థులకు ఇస్తామన్న 5 లక్షల విద్యార్థులకోసం కాళ్లు, రైతుకులీలకు ఏడాదికి ఇస్తామన్న రూ. 12,000 ఏమయ్యాయని నిలదీశారు. అన్నింటానూ కాంగ్రెస్ విఫలమైందని ద్వేష మెత్తారు. విద్యార్థులకు ఇవ్వమన్న షీట్లను అరియంబర్లమంది లేదని, విదేశీ విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్లు, కేసీఆర్ కిట్లు, స్కూల్ షిప్ కిట్లు, సీఎంఆర్ఎఫ్.. అన్నింటానీ బందీ పెట్టా

రని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ చేస్తున్న నమ్మకంలేదు నర్సాపూర్ కు తాను రావాలని తాను కోమటిబండ నుంచి ప్రత్యేకంగా లైన్ వేయించానని కేసీఆర్ గుర్తుచేశారు. కాశీకృష్ణారెడ్డి నర్సాపూర్ లింకు కావాలని శంకరాంపేట నుంచి కాల్యలు తప్పకున్నారని, మల్లన్నసాగర్ నుంచి సీట్ల రావడం మొదలైతే గర్ల నుంచి ఒకసారి సీట్ల రావడం మొదలైతే నర్సాపూర్ బంగారు తునక అవుతుందని పేర్కొన్నారు. దాన్ని ఇవాళ ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిచేస్తున్న నమ్మకం లేదని చెప్పారు. మల్లన్నసాగర్ నుంచి నర్సాపూర్ కు సీట్ల రావాలంటే ఎంటిగా వెంకట్రామిరెడ్డి గెలవాలని పేర్కొన్నారు.

ఇప్పటి వాటిని వాపస్ తీసుకోవాలని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గ్రామాల అభివృద్ధికి ఇచ్చిన డబ్బులు కూడా వెనక్కి తీసుకున్నారని తెలిపారు. కొల్లారం మండలంలో మల్లినాథ రిల్ లోంబాడా సోదరులు ఎక్కువగా ఉన్నారని, తాను 58 ఏండ్లు మొత్తంగానే ముఖ్యమంత్రి చేసారని గుర్తుచేశారు. ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలు చేసే నేరుగా నిధులు పంపించుకున్నారని తెలిపారు. ఇప్పుడు దానిని కూడా దెబ్బతీసి పరిస్థితులు పచ్చన్నా యని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదని, ఇకపై నెరవేరుస్తుందన్న నమ్మకం కూడా లేదని ఆసమానం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం ప్రతి దానికీ ఏదో కొండి పెట్టడం, తొండి పెట్టడం, అబద్ధాలు చెప్పడం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు.

తెచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. మల్లన్నసాగర్ నుంచి వచ్చే కాల్య సూరి పేరు మీద యూనివర్సిటీ పెడదామని పారాలన్నదే తన కల అని తెలిపారు. నర్సాపూర్ లో లంబాడా సోదరులు ఎక్కువగా ఉన్నారని, తాను 58 ఏండ్లు మొత్తంగానే ముఖ్యమంత్రి చేసారని గుర్తుచేశారు. ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలు చేసే నేరుగా నిధులు పంపించుకున్నారని తెలిపారు. ఇప్పుడు దానిని కూడా దెబ్బతీసి పరిస్థితులు పచ్చన్నా యని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదని, ఇకపై నెరవేరుస్తుందన్న నమ్మకం కూడా లేదని ఆసమానం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం ప్రతి దానికీ ఏదో కొండి పెట్టడం, తొండి పెట్టడం, అబద్ధాలు చెప్పడం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు.

అడుగుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. పాకిస్తాన్ ను చూపించి ఎమోషనల్ గా బ్లాక్ మెయిల్ చేసి ప్రతిసారి ఓట్లు దండుకుంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మోడీ, బీజేపీ ఎజెండాలో లంబాడా సోదరులు ఎక్కువగా ఉన్నారని, తాను 58 ఏండ్లు మొత్తంగానే ముఖ్యమంత్రి చేసారని గుర్తుచేశారు. ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలు చేసే నేరుగా నిధులు పంపించుకున్నారని తెలిపారు. ఇప్పుడు దానిని కూడా దెబ్బతీసి పరిస్థితులు పచ్చన్నా యని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదని, ఇకపై నెరవేరుస్తుందన్న నమ్మకం కూడా లేదని ఆసమానం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం ప్రతి దానికీ ఏదో కొండి పెట్టడం, తొండి పెట్టడం, అబద్ధాలు చెప్పడం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు.

'మదనరెడ్డి ఎందుకు పోయింది?'

బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్లో చేరిన మాజీ ఎమ్మెల్యే మదనరెడ్డి కేసీఆర్ తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. రాజుల గాంధీ నిర్మాణలో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతి మహిళకు రూ. 2500 ఇస్తున్నదని చెప్పారని, మరి వచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. వాటిని తెచ్చేందుకే మదనరెడ్డి కాంగ్రెస్లో పోయాడని అంటున్నారని, మరెందుకు రాలేదని నిలదీశారు. మరి మదనరెడ్డి కాంగ్రెస్ లోకి ఎందుకు పోయిందని ద్వేష మెత్తారు. తెలుగుదేశంలో ఉండగా బీజేపీ ఇచ్చే ఓడిపోయాడని, ఆయనను రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యేను చేసేందుకు తానేనని చెప్పారు. 70 ఏండ్ల వయసులో మును తిక్కనానికి కుసుమగుండాల అన్నట్లు ఎవరిని ఉద్ధరిస్తామని కాంగ్రెస్లోకి వెళ్ళాడని ప్రశ్నించారు. ఇది దర్భమేనా? అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మనల్ని విడివిడిగా మదనరెడ్డికి మీరే బుద్ధి చెప్పాలని పిలుస్తున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల కంటే పెద్ద మెజార్టీ ఇచ్చి వెంకట్రామిరెడ్డి గెలిపించాలని కోరారు.

కొండి పెట్టడం.. తొండి పెట్టడం.. అబద్ధాలు చెప్పడం

నర్సాపూర్ ను తాను ఎన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేశానో అందరికీ తెలుసని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. నర్సాపూర్ మున్సిపాలిటీకి 25 కోట్లు

మన పాలాలు గోదావరి జలాలతో పారాలి

నర్సాపూర్ అంటే తనకు ఎంతో ప్రేమ అని, సునీతాలక్ష్మారెడ్డి గెలిపిస్తుంటే నుంచి సీట్ల

మోడి ఎజెండాలో పేదల బాధలుండవద్దు

ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ పదేండ్ల క్రితం గద్దెనెక్కి 150 నిన్నాదాలు చెప్పినా ఇప్పటికీ ఏ ఒక్కటీ నిజం కాలేదని కేసీఆర్ విమర్శించారు. ఇప్పుడు మళ్లీ 6 పంచాయతీలు, ఏడు సూర్యుల పెడతామని, ఓట్లయాలని

అడుగుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు.

పాకిస్తాన్ ను చూపించి ఎమోషనల్ గా బ్లాక్ మెయిల్ చేసి ప్రతిసారి ఓట్లు దండుకుంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మోడీ, బీజేపీ ఎజెండాలో లంబాడా సోదరులు ఎక్కువగా ఉన్నారని, తాను 58 ఏండ్లు మొత్తంగానే ముఖ్యమంత్రి చేసారని గుర్తుచేశారు. ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలు చేసే నేరుగా నిధులు పంపించుకున్నారని తెలిపారు. ఇప్పుడు దానిని కూడా దెబ్బతీసి పరిస్థితులు పచ్చన్నా యని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదని, ఇకపై నెరవేరుస్తుందన్న నమ్మకం కూడా లేదని ఆసమానం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం ప్రతి దానికీ ఏదో కొండి పెట్టడం, తొండి పెట్టడం, అబద్ధాలు చెప్పడం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు.

మదనరెడ్డి కాంగ్రెస్లోకి ఎందుకు పోయింది? బీజేపీలో పోటీనని ఓడిపోయింది. ఆయన్ను రెండుసార్లు ఎమ్మెల్యే చేసింది నేనే. 70 ఏండ్ల వయసులో మును తిక్కనానికి కుసుమగుండాల అన్నట్లు ఎవరిని ఉద్ధరిస్తామని కాంగ్రెస్లోకి వెళ్ళాడు. - కేసీఆర్

స్ట్రోఫీటీకు రూ. 75 చొప్పున వసూలు

పటాన్చెరు నియోజకవర్గం ఏర్పడినప్పుడు 2 లక్షల ఓటర్లు ఉండగా, ఇవాళ 4 లక్షల ఓటర్లు ఉన్నారని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన టీఎన్ఐఎఫ్ పాలన, 24గంటల కరెంటు వల్ల పరిశ్రమలు పెరిగాయని, పరిశ్రమలు చాలానే తయారైందని వివరించారు. ఫలితంగా దేశం నలుమూలల నుంచి, లాఠీలకు, తూపాలకు, తుపాకులకు, జైళ్లకు భయపడితే తెలంగాణ వచ్చేది కాదని పేర్కొన్నారు. పోలీసులు డ్యూటీలు చేసుకోవాలని, రాజకీయాల అవసరం లేదని సూచించారు.

పరిశ్రమలకు లబ్ధిని నిలబెట్టాలే టీఎన్ఐఎఫ్ గ్రూప్ -1లో పదిశాతం గిరిజన రిజర్వేషన్ అన్వాయమని హైకోర్టు చెప్పే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కమిటీవేసి రిపోర్టు ప్రకారమే చేసిందని ఈ ప్రభుత్వం హైకోర్టులో బలంగా వాదించాలని, కానీ కాంగ్రెస్ కొట్లాడే పరిస్థితిలో లేదని మండిపడ్డారు. మనం పది శాతం రిజర్వేషన్ మనకే ఉండాలంటే వెంకట్రామిరెడ్డి కచ్చితంగా పార్లమెంటుకు వెళ్ళాల్సిందని పేర్కొన్నారు.

పోలీసులు అతిగా ప్రవర్తించవద్దు

పటాన్చెరులో పోలీసులు అతిగా ప్రవర్తిస్తున్నారని, ఇక్కడ రేపాచ్చేది మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే జారీ అని కేసీఆర్ హెచ్చరించారు. లాఠీలకు, తూపాలకు, తుపాకులకు, జైళ్లకు భయపడితే తెలంగాణ వచ్చేది కాదని పేర్కొన్నారు. పోలీసులు డ్యూటీలు చేసుకోవాలని, రాజకీయాల అవసరం లేదని సూచించారు.

అన్నా అంటే నేనున్నాను.. అని వస్తడు

వెంకట్రామిరెడ్డి రిటైర్డ్ ఐఎస్ఆర్ అధికారి, ఇదే జిల్లాకు చెందిన వ్యక్తి అని కేసీఆర్ గుర్తుచేశారు. గెలిస్తే 100 కోట్లతో బ్రష్టు పంపాలంటే పేద విద్యార్థులకు చదువు చెప్పే సౌకర్యం చెప్పారని పేర్కొన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో సాంకేతిక కళ్యాణమండలం ఉండాలి, ఒక్క రూపాయికే పేదలకు లగ్గం చేయాలి అని తనతో చెప్పారని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఎంపీ కాకముందు ఎవరూ బాధలు మాత్రమే ఉంటాయని, అంబాలిలు, మంట్రి తండాలును గ్రామ పంచాయతీలు చేయాలని గుర్తుచేశారు. ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలు చేసే నేరుగా నిధులు పంపించుకున్నారని తెలిపారు. ఇప్పుడు దానిని కూడా దెబ్బతీసి పరిస్థితులు పచ్చన్నా యని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదని, ఇకపై నెరవేరుస్తుందన్న నమ్మకం కూడా లేదని ఆసమానం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం ప్రతి దానికీ ఏదో కొండి పెట్టడం, తొండి పెట్టడం, అబద్ధాలు చెప్పడం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు.

దుండిగల్.. గులాబీ గులాబీ

మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా దుండిగల్లో బుధవారం రాత్రి నిర్వహించిన రోడ్ షోకు హాజరైన అశేష జనవాహిని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కే పండ్రశేఖరరావు. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ మల్కాజిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు చామరూర మల్లారెడ్డి, కేసీ వివేకానంద, ఎమ్మెల్యే శంభుకృష్ణ రాజు

